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WYST4PIENIE POKONTROLNE

Na podstawie art. 111 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o dzialalnosci leczniczej

(Dz. U. Nr 112, poz. 654) oraz ustawy z dnia 2 lipca 2004r. o swobodzie dzialalnosci
gospodarczej (Dz. U. z 2004r., Nr 173, poz. 1807 z p6zn. zm.) WydziaJ Polityki Spolecznej

Lubuskiego Urze_du Wojew6dzkiego przeprowadzil kontrol^ problemowa^ w dniu 9 wrzesnia
2011r.w Niepublicznym Specjalistycznym Zakladzie Opieki Zdrowotnej ,,MED ALL" w Zielonej
G6rze przy ul. Gajowej 50 ( nr ksi$gi rejestrowej: 08-00417 ) w zakresie oceny zgodnosci stanu
organizacyjnego podmiotu leczniczego z wpisem do rejestru podmiot6w wykonuja_cych
dzialalnosc leczniczq. prowadzonego przez Wojewod^ Lubuskiego oraz aktualnosci
dokumentacji.

W zwiazku z ustaleniami kontroli, kt6rej wyniki zostaly przedstawione w protokole

kontroli, podpisanym bez wniesionych zastrzezen w dniu 4 pazdziernika 2011r., przez
Pana Romana Pileckiego - kt6ry jest kierownikiem i wsp61wlascicielem Niepublicznego
Specjalistycznego Zakladu Opieki Zdrowotnej ,,MED ALL", przekazuj^ Panu niniejsze
wystajnenie pokontrolne.

W dniu kontroli stan organizacyjny zakladu byl zgodny z wpisem do rejestru podmiot6w
leczniczych prowadzonego przez Wojewod$ Lubuskiego lecz dokumentacja wymagana przez
organ rejestrowy byta niedostosowana do ustawy o dzialalnosci leczniczej. Ponadto stwierdzono

w dokumentacji brak regulaminu (porzajikowego) organizacyjnego.

W dniu 5 pazdziernika 2011r. do Oddzialu Polityki Spolecznej Delegatury Urzejdu

wpfyn$lo pismo od Pana Romana Pileckiego kierownika i wsp6hvlasciciela NZOZ ,,MED ALL"

w Zielonej G6rze z informacj% ze statut i regulamin organizacyjny dostosuje do aktualnej ustawy

0 dzialalnosci leczniczej. Ponadto Pan Roman Pilecki poinformowal, ze nie planuje wdrozenia
systemu dostosowawczego, poniewaz przed datq_ jego wdrozenia uzyska wiek emerytalny
1 planuje zaprzestania dzialalnosci leczniczej.



Wydzial Polityki Spolecznej Lubuskiego Urz$du Wojew6dzkiego kontrolowana^

dzialalnosc Niepublicznego Specjalistycznego Zakladu Opieki Zdrowotnej ,,MED ALL"

w Zielonej G6rze przy uI. Gajowej 50 w dniu kontroli ocenia pozytywnie z uchybieniem.

Stwierdzone uchybienie mialo wyl^cznie charakter formalny i nie powodowalo nast^pstw dla

kontrolowanej dzialalnosci. Osobq. odpowiedzialna^ za powstale uchybienie byl kierownik

zakladu.
W zwiazku z ww. pismem Pana Romana Pileckiego oraz, ze z dniem 1 lipca 2011r.

zaczeja obowi^zywac ustawa o dzialalnosci leczniczej (tj. Dz. U. z 2011r. Nr 112, poz. 654 )

zaleceh pokontrolnych nie wydaje sie.

Jednakze informuj?, ze zgodnie z art. 206 ustawy o dzialalnosci leczniczej podmioty

prowadza^ce zaklady opieki zdrowotnej w dniu wejscia w zycie niniejszej ustawy, dostosujq.

swoja_ dzialalnosc, w zakresie nieuregulowanym w art. 204 ust. 1 - 4, do przepis6w ustaw>'

w terminie 12 miesiecy od dnia wejscia w zycie ustawy.

Zgodnie z art. 23 ustawy o dzialalnosci leczniczej podmiot leczniczy powinien opracowac

regulamin organizacyjny okreslaj^cy w szczeg61nosci wymagania zawarte w art. 24 ust. 1 ww.

ustawy.

SporzqdziIa: Teresa Sepska

Otrzymuje:

- Wydzial Polityki Spoiecznej Lubuskiego Urz%du Wojew6dzkiego w Gorzowie Wlkp.


